
Wprowadzenie do sprawozdania finansowego

1) nazwa, siedziba i adres oraz numer we właściwym rejestrze sądowym albo ewidencji

ODDZIAŁ ZAKŁADOWY PTTK W GŁOGOWIE ŻUKOWICKA 1 67-200 GŁOGÓW GŁOGÓW DOLNOŚLĄSKIE

2) czas trwania działalności jednostki, jeśli jest ograniczony

Czas trwania jednostki nie został ograniczony.

3) okres objęty sprawozdaniem finansowym

Sprawozdanie finansowe zostało sporządzone za okres od 1 stycznia 2020 do 31 grudnia 2020 roku

4) czy sprawozdanie finansowe zostało sporządzone przy założeniu kontynuowania działalności przez jednostkę w dającej się przewidzieć
przyszłości oraz czy nie istnieją okoliczności wskazujące na zagrożenie kontynuowania przez nią działalności

Roczne sprawozdanie sporządzono przy założeniu kontynuowania działalności przez jednostkę, co najmniej 12 miesięcy i dłużej.

5) omówienie przyjętych zasad (polityki) rachunkowości, w tym metod wyceny aktywów i pasywów (także amortyzacji), ustalenia wyniku
finansowego oraz sposobu sporządzenia sprawozdania finansowego w zakresie, w jakim ustawa pozostawia jednostce prawo wyboru

Organizacja sporządza sprawozdanie finansowe dla organizacji pozarządowych,

określonych w art.3 ust. 2 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie, zgodnie 
z załącznikiem 6 do ustawy o rachunkowości.

Organizacja posiada środki finansowe w walucie polskiej wyceniane według wartości nominalnej. Wyposażenie i środki trwałe wyceniane są
wg nominalnych cen zakupu.

Amortyzacja dokonywana jest według zasad określonych w ustawie o podatku dochodowym osób prawnych.

Stosowane zasady rachunkowości przy sporządzaniu sprawozdania finansowego są zgodne z ustawą o rachunkowości z dnia 29 września
1994 z późniejszymi zmianami.
Dla potrzeb ujmowania w księgach nabytych środków trwałych jednostka przyjęła następujące progi wartościowe:
- cena nabycia aktywów poniżej 2.000 zł,
- cena nabycia aktywów od 2.000,00 zł do 3.500,00 zł,
- cena nabycia aktywów powyżej 3.500,00 zł.
Środki trwałe o wartości początkowej poniżej 2.000,00 zł – jednostka zalicza nabyte składniki aktywów bezpośrednio w koszty zużycia
materiałów.
Środki trwałe o wartości początkowej pomiędzy 2.000,00 zł a 3.500,00 zł – jednostka zalicza nabyte składniki aktywów do środków
trwałych. W momencie oddania do używania dokonywany jest jednokrotny odpis amortyzacyjny.
Środki trwałe o wartości przekraczającej 3.500,00 zł – jednostka w momencie oddania do używania ustala okres ekonomicznej użyteczności
(amortyzacji).

Jednostka sporządza rachunek zysków i strat według wariantu kalkulacyjnego. 
Za rok 2020 jednostka sporządza sprawozdania finansowe w wersji uproszczonej.

W 2020r. zysk roku poprzedniego jest pokazywany w bilansie jako zysk z lat ubiegłych.

Zysk netto z lat ubiegłych (A III) wynosi 18.005,28 zł.

Strata netto (A IV) w 2020 roku wynosi 20.270,77 zł.

W rachunku zysków i strat za 2020r. wykazujemy tylko przychody i koszty bieżącego roku. W związku z powyższym nie uwzględniono w
rachunku zysków i strat sporządzonym 
na dzień 31 grudnia 2020r. zysku roku poprzedniego.          

 

 

Druk: NIW-CRSO, Data zamieszczenia w bazie sprawozdań OPP:



Data sporządzenia: 2021-03-03

Data zatwierdzenia:

KANCELARIA DORADCÓW PODATKOWYCH Sikorscy PAWEŁ HERKT

Imię i nazwisko osoby, której powierzono prowadzenie ksiąg rachunkowych – na podstawie art. 52 ust
2 ustawy o rachunkowości

Imię i nazwisko kierownika jednostki, a jeżeli jednostką kieruje organ wieloosobowy, wszystkich
członków tego organu – na podstawie art. 52 ust. 2 ustawy o rachunkowości
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